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Az alábbiakban a Trianon utáni Magyarország horoszkópját vizsgáljuk.
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Nézzük meg, hogy csakugyan igazat mondanak-e a Csillagok, egyáltalán mondanak-e valamit?
Lehet-e következtetéseket levonni egy megalakulási, alapítási, születési időpontból?

  

Amikor államok, intézmények, épületek, stb. részére készítünk horoszkópot, hasonlóan járunk
el, mint amikor egy ember életét, lehetőségeit vizsgáljuk, de a tartalom, a csillagok által jelzett
meghatározás bővül.

  

1. Az első ház ez esetben az ország, maga az állam. Vizsgáljuk természetét, jellegzetes
vonásait, állapotát, viselkedését – épp úgy, ahogy az embereket is vizsgáljuk

  

2. A második ház az állam anyagi jellegű ügyeit, befektetéseit, birtokait, pénzügyeit, és
mindazokat a személyeket jelöli, akikről az állam gondoskodik, de jelzi a szabadságot, vagy a
korlátozásokat is

  

3. A harmadik ház a közvetlen szomszédokat (szomszéd államokat), a kereskedelmi forgalmat,
a rokoni kapcsolatokat, a hírvivőket, kisebb utazásokat (ezen általában országon belüli utakat
értünk)

  

4. A negyedik ház az ország birtokait, a bányákat, erdőket, de jelzi a hatalom ellenségeit is – és
némiképpen utal az életvégre, ennek milyenségére, minőségére, lebonyolítására

  

5. Az ötödik ház a népesség szaporodása, a közélelmezés, a kockázatok, a nép kreativitása

  

6. A hatodik ház a hadsereg, egészségügy, munkások, munkaviszonyok területe

  

7. A VII. ház a szövetségeseket, a külső kapcsolatokat, a társulásokat és a velünk nyíltan
szemben álló ellenségeket
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8. A nyolcadik ház a hasznos, vagy káros társulásokat, szövetségeseket jelzi,  egyben hírt ad a
halandóságról és a lehetséges, vagy várható életveszélyekről

  

9. A kilencedik ház a vallás, az egyház, a jog, a tudomány, a külkapcsolatok, igazságügy, és a
külkereskedelem, a külföldi utazások területe. Itt hívnám fel a figyelmét az asztrológia
tanulóinak arra, hogy a „távolabbi, vagy hosszú utazások” jelölőjeként ismert 9. ház által
jegyzett utazások nem kilométerben, hanem jogilag értendők. Ha átlépjük a határt, külföldön
vagyunk, akkor is, ha csak Bécsbe, vagy Pozsonyba megyünk – és akkor is, ha ez a két város
lakóhelyünktől nincs messzebb a Balatonnál…

  

10. A tizedik ház maga az ország vezetője, vagy vezetői, a kormány és tagjai, támogatói, és az
általuk elért, vagy elérhető cél, eredmény.

  

11. A tizenegyedik ház – ország horoszkópjában a törvényhozás támogatóit, terveit általában a
barátait jelzi

  

12. A tizenkettedik ház megszorításokat, titkos ellenségeket, elszigeteltséget, magányt,
betegségeket jelez

  

Ugyanígy végigvezetjük a bolygók jelentéseit - mert némileg itt is eltérnek a személyes
horoszkóptól.

  

1. A Nap a királyt, a legfőbb vezetőket, a nemzet öntudatát, az állam szuverenitását jelenti

  

2. A Hold a köz, vagy pórnépet és a nép ösztönös megnyilvánulásait mutatja
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3. A Merkúr a kereskedők és közvetítők bolygója, összeköttetést, kapcsolatokat jelez

  

4. A Vénusz a békés elemeket: nőket, művészeket, az országra ártalmatlan embereket jelenti

  

5. A Mars a férfiakat, a katonákat, az erős, tevékeny, de az erőszakos elemeket is jelenti

  

6. A Jupiter magas rangú papokat, bírákat, jóindulatú támogatókat jelez

  

7. A Szaturnusz szilárdságot, kitartást, de akadályokat, sorscsapásokat is jelent

    

8. Az Uránusz békétlen, felforgató elemek, váratlan fordulatok, új eszmék, új találmányok.

    

9. A Neptunusz káosz, zavar, kiismerhetetlen dolgok, felismerhetetlen betegségek,
bizonytalanságok

    

10. A Plútó kicsinysége ellenére a legnagyobb csapásokat okozza: hurrikánokat, földrengést,
háborút, új politikai mozgalmakat. Ő adja a szélsőséges elemeket, az összeütközéseket, de
adja a megoldást is: rombol, hogy újat építhessen

  

  

Nap az Ikrek jegyében

  

Lendületes, kommunikatív, mozgékony, minden iránt érdeklődő, kissé felületes, a megteremtett
kapcsolatokból, a megszerzett tudásból építkezik. Összegyűjti, értékeli és főképpen értékesíti
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információit.  A tudás – hatalom! Sikerei kapcsolatainak, a mások által is igénybe vett
közvetítések, és a kereskedelem területén elfoglalt pozícióiból táplálkoznak. Intellektualitása
értékes, de felszínes, gyakran szétszórt, kettősségre hajlamos. Kreatív és sokszínű, de az
előzőek miatt megbízhatatlan.

    

Ha most valaki azt gondolná, hogy fentiek az Ikrek jegyűek sajátossága – az bizony nagyon
tévedne.

    

Egészen másról van szó! A trianoni békediktátum idején a bolygók között fenyegető
konstellációkat találunk: kvadrátokat, amik leginkább fenyegetik, veszélyeztetik - ez esetben a
megmaradt Magyarországot.

  

Mire gondolok?

  

A trianoni horoszkópban elsődleges szempont a flexibilis kereszt (I-IV-VII-X házak), amit
elkötelezetlen szerepvállalás, megfelelésre törekvő, rugalmasan alkalmazkodó, a kényelmetlen
döntések elől kitérő – szellemi - értelmi alapon működő megfontolás, meggondolás motivál.
Ugyanakkor labilis, befolyásolható, engedékeny, alkalmazkodó, egyensúlyra, békességre,
kapcsolatokra törekszik. Sokoldalú és simulékony, alkalmazkodó és nyugtalan, határozatlan és
ingadozó.

  

Ez a négy „változékony jegy” alaptermészete, ide tartozik az Ikrek – a Szűz, a Nyilas és a Halak
jegye.

    

Ez tehát az alap, a kiindulási pont. A flexibilis jegyeknek rengeteg jó tulajdonsága van –
elsősorban szellemiek és a sport terén produktívak – tehát önmagukban nincs velük semmi baj.
Ám a már említett kvadrátok állandó – ismétlem: állandó ütközési pontok.

  

Sérül az I. ház – maga az Ország – az Ikrek jegyében, a IV. ház – az otthonok, a családok, a
haza – a Szűz jegyében, a VII. ház – a Társak, a társas kapcsolatok, a külvilággal való szóba
jöhető összes terület – a Nyilas jegyében, és végül sérül a Cél, az életcél, az ország hivatás
területe, az, amiért érdemes élni.  X. ház a Halak jegyében.
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Az Ikrek jegyében (I. ház) találhatóak a Nap, a Merkúr és a Vénusz – vagyis azok a bolygók,
amik alapvetően személyiségjelölők.

  

A Szűz jegyében (IV. ház) található Szaturnusz alaposan leszűkíti a családok életterületeit,
szegénységet és szomorúságot, nyomort hoz a lakosság számára.

  

A Nyilas jegye (VII. ház) üresnek látszik, de nem az!

  

Ide vetődik a Nap, a Merkúr és a Vénusz oppozíciója – ez szembenállást jelent.  Az oppozíció
magában hordja a kiegyenlítés lehetőségét is, tehát önmagában még nem volna baj. A baj, a
fenyegető, súlyos, ártó aspektus részben a Halak jegyében álló Uránusztól jön. (váratlan, egyik
pillanatról a másikra történő töréseket, káoszt okoz). Részben csak, mert mindezt még tetézi a
Szűz jegyéből idevetődő Szaturnusz kvadrát. Baj – baj hátán, szegénység, elkeseredés,
kilátástalanság, nyomor.

    

És még ez sem elég - a baj csőstül jön, mint tudjuk, - a Plútó és a Hold a 2. - 8. házakban
(kereset, pénz, a mások által jövő, másoktól kapható, netán haláleset után örökölhető pénz)
szemben áll egymással, ez már a szegénységnek olyan fokát mutatja, ami egyenlő a
legteljesebb nyomorral. Hold - a tömeg -, fellázad, Plútó rombol..

  

Így jut el az hazánk a második világháború katasztrófájához.

  

Mars az ötös házban, a Mérleg jegyében – ez esetben a tehetetlen alkalmazkodás, a
mindenkinek megfelelni igyekvés az, ami megmarad az ország erejéből.

  

Ami még is halvány optimizmusra enged következtetni, az a 3. házas, Oroszlán jegyében
található Jupiter és Neptunusz. Ez a ház a kapcsolatok területe, Jupiter az Oroszlánban bőkezű
adakozókat, de legalább is segítőket ígér, míg Neptunusz ismeretlen eredetű, ismeretlen
hátterű, kicsit álmodozó, bizonytalan, amolyan isteni segítségben bízik.. Sajnos, mint tudjuk, a
második világháború ezt a reményt is elpusztította..
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Hold a Bak jegyében

  

A Magyar Királyság országából csupán az érzelmek maradtak.  Megmaradt a kötelességtudat, 
a lelkiismeretesség, a felelősség.  Továbbra is régi céljaira koncentrál, erőn felül is uralkodik
magán és érzelmein. A Bak jegyű Holdnak kevés életöröm jut..  Hold és Plútó szembenállása
drámákat jelez, elfojtott gondolatai, vágyai elemi erővel törnek felszínre – és ez nem csak
szerelmi – érzelmi konfliktusokban, de mindenféle érzelmeket érintő súlyos feszültség esetében
is megnyilvánul. Így került sor arra, hogy az ország – vágyainak, álmainak, ábrándjainak
engedve (terület visszaszerzési akciók a II. világháborúban) újra elveszítette azokat a
területeket, amiket az első és második bécsi döntések értelmében visszakapott..

  

Merkúr az Ikrek jegyében

  

Közvetlen, kíváncsi, minden és mindenki iránt érdeklődő, pillanatok alatt bárkivel képes
kapcsolatot teremteni. Mindig és mindenhol rögtön feltalálja magát, könnyedén beilleszkedik.
Rugalmas, alkalmazkodó, megfigyelő képessége kitűnő. Mindent tud, mindenbe bele üti az
orrát, de tudása többnyire felszínes. Mindenhez hozzászól, mindenről van véleménye, imád
közvetíteni.

  

Vénusz az Ikrek jegyében

  

Könnyű, felszínes érzelmek, játékos, kereső, inkább intellektuális jellegű. Hajlamos a
színészkedésre, szerepeket játszik, még is vonzó, szeretni való, szinte megunhatatlan.

  

Mars a Mérleg jegyében

  

 7 / 10



Trianon után
2020. június 05. péntek, 10:13

A Mérleg jellegéből adódóan hol ide – hol oda húz. Kevés önálló véleménnyel rendelkezik, mert
a békesség kedvéért inkább enged. Környezetfüggő, szüksége van gyakori visszajelzésre,
biztatásra. Konfliktuskerülő/tűrő magatartása inkább a nők körében kedvező. Férfiként nem
harcos típus, mindent megtesz a békés, harmonikus életért, rosszul viseli a küzdelmet. Mindig
figyel mások érdekeire, véleményére. Döntéseiben bizonytalan.

  

Jupiter az Oroszlán jegyében

  

Sikerorientált, optimista és kreatív. Vállalkozó, élvezi az élet kisebb és nagyobb örömeit, szinte
habzsolja az élvezeteket – még akkor is, ha éppenséggel szegény. Méltóságteljes és
magabiztos, remekül képvisel másokat. Fontos számára, hogy kreativitását kiélhesse, szüksége
van elismerésre, bízik saját képességeiben.

  

Ez mind nagyon szép és még jó is lehetne, de Jupiter kvadrátot vet a 12. házra – a
kapcsolatokból éppenséggel nem sok jó származik… betegség, kórház, bezártság..

    

Szaturnusz a Szűz jegyében

  

Legnagyobb hátránya az alázat hiánya. Könyörtelenül kritikus és ennek hangot is ad..
Maximalista, precíz, aprólékos, mindenben nagyon alapos és nagyon lassú

  

Uránusz a Halak jegyében
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Szabadságvágya miatt törés, elszakadás, emiatt álomvilágba menekül. Öntörvényűsége a
Halak jegyében sodródásában, alkalmazkodásban, valamilyen önkábításban nyilvánul meg. Ez
lehet vallási mánia, alkohol, drog..

  

Neptunusz az Oroszlán jegyében

  

Neptunusz itt egy kicsit a világ fölötti uralkodónak képzeli magát. Régi hatalmáról nem tud, nem
képes, de nem is akar lemondani - élvezi, ha felnéznek rá, behódolnak neki, szeret mások
helyett dönteni, nála gyengébbeket támogatni, ám gondoskodása néha zsarnoki. Saját
felsőbbrendűségének illúziójába fordul.

  

Plútó a Rák jegyében

  

Családjához, otthonához rögeszmésen ragaszkodik. Rátelepszik szeretteire, - ez esetben
„szerettei” a nép, az alattvalók.

A Trianon utáni Magyarország horoszkópja
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(Nagyításhoz kattintson a képre!)Külső körön a trianoni békediktátum utáni Magyarország horoszkópjának bolygói,belső körben a régi Magyar Királyság horoszkópjának bolygói.{backbutton}    
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